Ypok matematukm B 1 «b» Knacce 13

e Tema: BblumtaHue umcna 3
 YpoOK — nyTewiecTtBue
e Llenu:

- cO34aTb coaepKaTernbHblie U
OpraHusaumoHHble ycnoBua ans:
3aKpenneHnsa yMeHnn Bbl4nTaTb YNCIO
«3» C Nepexogom 4Yyepes AeCATOK; U3VYeHHOro
NOBTOPEHUS coCTaBa YNCEST;

o 4 dPUaMUHYTKA
COBEPLUEHCTBOBAHUSA YCTHbIX 5
A [ )
BbIYVCIIEHWIA; 9.Pedhnekcus

e 6.UTOr VYpoka

e 1. OprMOMEHT

2. YCTHbIUN CYET

3. 3akpenneHue

* COOencTBoBaTb PasBUTUIO YMEHUN
aHanmsanpoBaTb, BblAeNATb rMaBHOE Npu
peLleHnn 3agad, a TaKkke pa3BUTUIo
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1. OprmomeHT 1
2. YCTHbIN CYET

3. 3akpenneHne M3y4eHHOro III/I CTOIINCAHUC
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1.0prmomeHT Hamnm 5 OTHML‘IMM

2 YCTHbIN CYET
3. 3akpenneHue
N3y4YEeHHOro
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e Hantn 3 HeBepHbIX
oTBeTa
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3. 3akpensieHue

U3y4YeHHOro
jlﬂfﬂﬁ?
"\ Ne12. c.48B 3 suwuka noydTanboH
PasfioXun MnopoBHY 6 nucem.
CKomnbko nucem B KaXOOM
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— BbinucaTb NpuMepbl ¢ 0TBETOM 9
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e /+3 11-2 13 -1
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* 10 +2 9-0

11-2=9
« 6+3=9
9+ 0 =9
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Ne4. c.46 OdononHu “
ycroBue 3ajayMm M pelun ee.
* Ha nonsiHe wrpamv 7 (5

3anues. Bapyr... %
« (CKOnbko 3auLeB
nps4yeTca B KycTax?




3anomMHun !
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3anuLLK 3a OOHY MUHYTY KaK MOXKHO GOMbLLE BEPHbIX
otBeToB ( PT ¢.38 Ne 14) -




Monogubl!
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i+ 1= b+2=8
J+8=10 3+9=12  §4)=11
0+9=9 §5+2=7  {0-1=9
1+2=9  (-0=0  {0+1=11
1-3=0 7-7:10\ 0-)=7
j - (= )+1=9 1+2= 9
b+ 0= §-1=7 h-1=4
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UTor ypoka

—<<4s 71 3anOMHun. ...
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g MHe eLLé HYXXHO NOBTOPUTb. ..
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